COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 30 mars 2021
étaient présents :

	Mme Chanteau (directrice)

Mme Wallyn (enseignante)

Mme Ondriozola (enseignante)

Mme Boussuge (enseignante)
Mr Dourneau (enseignant)

Mr Payen (enseignant)


	Mme Cartenet (adjointe au service enfance)

Mme Mouti (coordinatrice mairie)

Mme Chevalier (parent élu AAPE)

Mme Henri (parent élu AAPE)
Mr Challier (parent élu AAPE)

Mme Russo (parent élu AAPE)

M. Pinta (parent élu AAPE)
Mr Rodrigues (parent élu AAPE)


1. Sorties, projets et voyages scolaires
Maternelle :

· Prix Janusz Korczak intervention de Mme Mouti auprès des GS
· Projet drôles de maisons pour les 2 classes
· Travail autour des contes classiques

· Voyage maison de l’eau en préparation 14/15 juin 2021 sous réserve de l’évolution sanitaire
· Sortie de fin d’année acroforest à Evreux
· Intervention Volley en GS sur 8 séances
· Natation en GS annulé par l’inspection de Vernon car les adultes ne peuvent pas aller dans l’eau.
Élémentaire :

· Résidence d’artiste classes de Mr Dourneau et Mme Ondriozola : réalisation d’une sculpture en fleur, des fleurs en céramique, des fleurs en 2D. Création de petits films qu’on espère pouvoir projeter aux parents en fin d’année. Subvention de 2640 euros par la mairie sur les 3 écoles pour ce projet.
· Option sport cycle 3 avec les intervenants sportifs. A renouveler l’année prochaine avec les mêmes intervenants.
Les enseignants regrettent que les projets soient concentrés sur le cycle 3.

· Intervention Volley sur 8 séances GS, CP, CE1, CE2 
· Natation CP au CM1 : le jeudi après-midi à partir du 8/04
· Prix Janusz Korczak intervention de Mme Mouti auprès des CE1/CM1 : 4 livres à lire et les enfants vont voter pour leur livre préféré. Ateliers lecture et autour des droits de l’enfant. Le thème cette année : jouer ensemble.
· Spectacle Kipling à Guy Gambu reporté

· 2 sorties Accroforest, Gysacum (le 2 juillet)
· Voyage annulé en raison du protocole sanitaire, reporté à l’année suivante. Est-il possible de reporter le budget mairie initialement prévu : non.
· Lire et faire lire annulé par l’intervenant bénévole qui est personne à risque
· Médiathèque classe de Mme Boussuge : « Ecoute Voir » sur 3 séances.
Matinée atelier (samedi matin) fin d’année à voir en fonction du protocole, ainsi que la visite pour les nouveaux élèves.
Le 25 juin à 18h : remise des lots des CM2 à St Pierre d’Autils.

2. Budget et travaux 
· Espace jeux de construction côté maternelle : pas de nouvelles pour l’installation du jeu bonobo ce mercredi 7 avril 
· Écriteaux près des structures : on attend toujours. Doivent être posés par l’entreprise qui a monté la structure. En attente du reste de la structure.
· Ombre maternelle, structure à monter : on a proposé de monter un préfa côté maternelle mais ça rognerait sur l’ombre dans la cour.
12000 euros pour les déplacer ou gratuit pour s’en débarrasser, donc ne seront pas installés en maternelle.

Voir pour replanter des arbres dans le pré assez rapidement.

· Store Mme Chanteau : le coffre est décalé. A voir comment réparer.
· Marquages et jeux en élémentaire : la mairie souhaite investir dans des stocks de peinture pour pouvoir répondre aux demandes des enseignants. Route en maternelle sur le chemin pour initier au code de la route.
· Stores dans les classes, salle de motricité : les rideaux de la cantine et la salle de motricité, les devis sont validés. Travaux pendant les vacances. Les classes du bâtiment 2 seront envisagées ultérieurement.
· Ménage : problème de ménage récurrents : les tableaux ne sont pas nettoyés, les classes restent ouvertes (fenêtres), les papiers ne sont pas renouvelés, les vitres ne sont pas faites …
Société de nettoyage qui vient d’être choisie mais les problèmes persistent. Problèmes de rodage ? Les remarques doivent être remontées à un interlocuteur de la mairie, qui en fera part à l’entreprise.
Le matériel de nettoyage ne doit plus être stocké dans la salle informatique. Une solution doit être trouvée.
· Potager : devant la salle des maîtres et en maternelle.
· Meuble Ikea manquant. La comptable s’en occupe mais n’a pas de nouvelles.
· Portail terrain : la serrure ne fonctionne pas.
· Les RPE demandent 2 bancs dans le couloir en face de la classe de Mme Wallyn pour que les enfants puissent se chausser et se déchausser ailleurs que par terre.

· Les panneaux d’information à changer devant l’entrée de l’école : voir pour mettre un panneau en bois ouvert et un autre fermé.
Investissement numérique :

VBI classe de Mr Dourneau avec un PC portable

Classe mobile de 15 ordinateurs portables avec un PC maitre

Pack office, antivirus, proteco pour les ordinateurs avec les VBI existants : à voir avec l’inspection de Vernon pour venir installer ces logiciels.
Logiciels d’interaction pour utiliser les VBI existants.
Un PC bureau direction
En maternelle, 2 VBI ou des tablettes : la maternelle n’entrera pas en compte dans la demande de subvention. Prioriser l’achat de tablettes.
Un bon appareil photo
Remerciements auprès des parents pour les dons à la coopérative.
Point coopérative : Voir le point en annexe.
RIB donné pour Mme Morteo (psychologue scolaire) car on a récupéré son budget de l’école de St Marcel.
A voir si la mairie peut faire des dons pour des projets ponctuels mais l’école doit remplir un formulaire de demande de subvention.
3. Rentrée 2021
Inscriptions PS ont commencé. Une dizaine d’inscriptions déjà faites.
La mairie a envoyé un courrier aux personnes qui sont sur le registre. Difficulté de trouver l’adresse pour certaines familles.

Communication dans le journal de la commune et sur le site de la commune.
Avenir des écoles

Mme Chanteau a été conviée à une réunion avec le pôle enfance sur les investissements numériques et la résidence d’artiste.

Au début de cette réunion, il a été demandé aux directrices de réfléchir à des propositions de répartitions sur les trois écoles pour la rentrée 2022 dans le cadre de la relance du Projet Educatif De Territoire par la municipalité en vue des réunions à venir.
Mme Chanteau a souligné qu’elle ne souhaitait pas travailler sans concertation avec les parents d’élèves.

Une motion a été votée en conseil des maîtres (en pièce jointe) le 18 mars, adressée à l’adjointe aux affaires scolaires, envoyée à l’Inspecteur et aux syndicats. La réponse à cette motion est en pièce jointe. 
Une commission enfance en mairie a eu lieu le 19 mars avec à l’ordre du jour la mise en place du PEDT:
Les objectifs de la municipalité sont :

- rencontrer et impliquer tout le monde dans ce projet : parents, enseignants, inspection
- laisser le temps et la réflexion afin que, courant du mois de décembre 2021, une proposition soit retenue par la municipalité dans le but de préparer la rentrée de septembre 2022.
- Rétro planning des rencontres à venir :
 
- La mairie va rencontrer M. Pilleul le 14 avril 2021.
- Réunion avec tous les enseignants le mardi 20 avril 2021.
- Réunion avec tous les Représentants de Parents d’Elèves des 3 écoles le 21 avril 2021.

En raison des directives ministérielles, ce planning est en cours de modification. 

Mme Cartenet ne veut pas reproduire les décisions prises en 2017. Elle insiste sur le fait de se concerter pour trouver des solutions ensemble.

Dérogations
Les réponses de l’année dernière ont été données tardivement.
Cette année, les demandes sont à déposer avant le 31 mai. Elles seront étudiées en commission début juin pour une réponse ensuite.

Sont étudiées les dérogations pour garde dans la famille, pour garde chez une nourrice. Pièces justificatives à fournir lors du dépôt de la demande.
On se demande si les parents peuvent être reçus pour défendre leur demande. On pourrait aussi consulter l’équipe enseignante.
La mairie confirme que même en cours d’année une inscription hors carte scolaire nécessite une demande de dérogation.
4. Questions diverses
Cantine : trop de féculents, pas assez de féculents …
Les responsables de cantine étaient chargées de faire les menus mais l’équilibre sur la semaine n’était pas respecté. La mairie va être plus vigilante.

Déception du prestataire devant les menus pas très bons alors que cela coûte plus cher à la mairie.

L’objectif serait de se rapprocher de la cuisine centrale de St Marcel ou de Vernon, en participant à l’achat éventuel de matériel pour répondre à la demande.
Les enfants ont à disposition mayonnaise, ketchup et sel à la demande. Les agents cantine répondent aux demandes des enfants tout en veillant à ce qu’il n’y ait pas d’abus sur la consommation des assaisonnements.
Goûter : équilibré, à la demande. Voir si on peut proposer un peu plus pour les enfants qui veulent plus.
Vélos des enfants (demande remontée par les représentants des parents d’élèves) : pouvoir mettre les vélos dans l’école. Ce serait plus sécurisé que de les laisser à l’extérieur.  Néanmoins il n’y a jamais eu de dégradations observées sur les vélos laissés au porte vélo devant l’école. Des rangements vélos sont positionnés devant l’école. 

Il n’est pas possible pour des questions de responsabilités de stocker les vélos dans la cour de récréation.
Demande de banc sous le préau : il n’y en aura pas pour des questions de sécurité. Les élèves courent sous le préau. De plus, il y a des tables de ping-pong depuis peu.

Ballons gonflables (sauteurs) : il y en a mais il faut souvent les regonfler donc les enseignants limitent leur utilisation.
